[A25: Engelse Opening vs Konings-Indisch met ...Pc6 maar zonder vroege d3]

(16) Theo,Verstappen - Emel,Beciri [A25]

Extern DJZ-2 Noorbeek, 14.02.2016

[Deep Fritz 14 x64 (20m)]
1.c4 5 2.Pc3 Pc6 3.g3 [laatste zet uit boek]

3...b6 4.Lg2 Lb7 5.d3 [Diagram |
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5...Pa5[5...Lc5 6.Pf3 Pd4 7.e3 Pxf3+ 8.Lxf3 Lxf3 9.Dxf3

6.Pf3* [Wit dreigt met materiaalwinst: Pf3xe5]
6...Tb8 7.0-0 h6 [Zekert g5]

8.Pxe5+ Lxg2 9.Kxg2 g5 [Diagram |

[9...Lb4 10.Ld2+]

10.a3 [10.f4 Lg7+-]

[7..Pc617]



10...h5[10...Pe7 11.f4 Lg7 12.e44]
11.b4 ['11.Pe4 De7 12.f4+-]
11...Df6?? [De laatste fout.]
[11..Lg7+-]

12.d4 [Diagram
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['12.f4+— Is de snelste weg. ]
12...Pxc4 13.Pd5 [13.Ped4 Df5 14.Dd3 d5+-]
13...Df5 ['13...Dd6 14.e4 Pxe5 15.dxeS DxeS+—]

14.Pxc7+ Kd8 15.Pa6 [Diagram

b f g
7 / // 7 V.,
B 24

/////// STIIIINS e S

9 ////i@) _

7
////// ///

N w EEN )] (o)) ~ (0]
Py
Q
\:\\\\\\\\\

N w EEN )] (o)) ~ (0]

) o
//

//////////////

\
e
\

15...Tb7 [15...Tc8 16.Lxg5+! Lokaas: g5 16...Ke8 17.Pxc4 Dxg5 18.Pe3+—]

16.Dd3 ['16.Lxg5+!? Hiermee zou wit definitief uit de problemen zijn. 16...Le7 17.Lf4 Pd6+-]
16...Dxd3 17.exd3 [17.Pxf7+!? Ke8 18.exd3 Kxf7 19.dxc4 Le7+-]

17...PxeS5 18.dxeS Le7 [18...Lh6 19.14 g4 20.Lb2+—]

19.Lb2 [Diagram ]
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19...Th6 20.d4 £6 21.4 g4 [21...gxf4 22. Txf4 Tg6+]

22.d5 d6 [Diagram |
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23.e6 ['23.Tacl!? Is nauwkeuriger. 23...h4 24.e6 Th5+-]

23...f5 24.b5 L6 25.Tab1 [25.Lxf6+ Pxf6 26.Pb4 h4+—]

25...Lxb2 [25...h4 26.Th1?]

26.Txb2 Pf6 27.Pb4 [Diagram ]
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27...Th8?? [En het gaat verder bergafwaarts.]

[127...h4 28.Tbb1 hxg3 29.hxg3 Tbh7%]

28.Tc2+- Tc7 [28...Thh7 Dit kan de uitslag niet meer beinvloeden. 29.Tfcl Tbc7 30.Txc7 Txc7 31.Txc7 Kxc7+-]
29.Tfel [29.Txc7!? Lijkt nog beter. 29...Kxc7 30.Tc1+ Kb7+-]

29...Thh7?? [Verliest op slag.]

[129...Tc5+]

30.Tc6 [Diagram ]
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['30.Txc7 Leidt nog sneller tot winst. 30...Txc7 31.Txc7 Kxc7+-]

30...Pe4 [30...Txc6 Brengt geen verlichting. 31.Pxc6+ Ke8 32.Pb4+—]

31.Pa6 ['31.Txc7 Discussie gesloten. 31...Txc7 32.e7+ Txe7 33.Pc6+ Kd7 34.Pxe7 Kxe7 35.Tc7+ Ke8 36.Txa7+—]
31...Txc6 32.bxc6 ['32.Txc6 Dit maakt het voor wit nog eenvoudiger. 32...Pf6 33.Pb4+—]

32...Pc5?? [Diagram
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Een flinke bok tot slot, maar het was toch al verloren. ]

['32...Pf6 33.Pb4 h4+—]

33.PxcS dxc5 [33...bxc5 Anders kunnen de stukken meteen in de doos. 34.Tb1 Kc8+—]

34.d6 a6 [34... Tg7 Is niet de reddende zet. 35.e7+ Txe7 36.dxe7+ Kxe7 37.Td1 h4 38.¢7 h3+ 39.Kh1 c4 40.c8D Kf6

41.Td6+ Kf7 42.Dc7+ Kg8 43.Td8#]

35.e7+ Txe7 36.dxe7+ Kxe7 [36...Ke8 Kan het voorafgegane niet meer ongedaan maken. 37.c7 Kd7 38.e8D+ Kxe8

39.¢8D+ Kf7 40.Td1 Kg6 41.Dd7 h4 42.Td6+ Kh5 43.Df7#]

37.7Td1 [Diagram ]
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[37.Td1 h4 38.c7 h3+ 39.Kf2 b5 40.Kel Kf7 41.Td7+ Kgb6 42.c8T b4 43.Tc6+ Kh5 44. Th7#]



